



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я

(чотирнадцята сесія восьмого скликання)

23 березня 2018 року
смт. Козелець

№ 12-14/VIII

Про внесення змін та доповнень
до Положення про комунальну установу Центр
комплексної реабілітації дітей з інвалідністю
Козелецької селищної ради
Козелецького району Чернігівської області

Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",
селищна рада вирішила:

1. Внести зміни та доповнення до Положення про комунальну установу Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Козелецької селищної ради Козелецького району Чернігівської області, затвердженого рішенням одинадцятої (позачергової) сесії селищної ради восьмого скликання від 28 грудня 2017 року № 17-11/VIII «Про створення шляхом перетворення з Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Козелецької районної державної адміністрації Чернігівської області в комунальну установу Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Козелецької селищної ради Козелецького району Чернігівської області», а саме: в додаток № 1 до даного рішення шляхом викладення в такій редакції:

1.1. В розділі I. «Загальні положення» пункт 1.8. викласти в такій редакції:
«Центр у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України, наказами Міністерства соціальної політики України, іншими

нормативно-правовими актами з питань соціальної реабілітації дітей з інвалідністю та створення належних умов для забезпечення надання їм реабілітаційних послуг, цим Положенням, розробленим на підставі Типового положення про центр комплексної реабілітації осіб з інвалідністю, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 09.08.2016 № 855, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 01.09.2016 за № 1209/29339, рішеннями сесії, розпорядженнями голови Козелецької селищної ради та наказами відділу соціального захисту населення Козелецької селищної ради, прийнятими у межах наданих повноважень та цим типовим Положенням».

1.2. В розділі VI. «Фінансово-господарська діяльність» пункт 6.2 викласти в такій редакції: «Фінансово-господарська діяльність проводиться відповідно до кошторису та штатного розпису Центру, які затверджуються відділом соціального захисту населення Козелецької селищної ради за погодженням із Засновником на основі діючих штатних нормативів чисельності працівників, затверджених наказом Міністерства соціальної політики України».

2. Директору Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Козелецької селищної ради Козелецького району Чернігівської області провести дії, передбачені чинним законодавством України щодо державної реєстрації змін до Положення.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, культури, соціального захисту населення, законності та правопорядку.

Селищний голова

О.Б. Дмитренко